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EMPRESA AZUCARERA SAN BUENAVENTURA
INVITACION A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERES
La Empresa Azucarera San Buenaventura, invita a empresas legalmente constituidas en el país a presentar su expresión de interés, sobre lo siguiente:
SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE DE PRODUCTO TERMINADO – AZÚCAR A NIVEL NACIONAL PARA LA ATENCION DE CONTRATOS GESTION 2022.
[bookmark: _GoBack]El objetivo del servicio es para realizar el traslado de azúcar blanca (quintales de 46kg) desde nuestra Planta Industrial ubicada en el Municipio de San Buenaventura del Departamento de La Paz (lugar de origen) a las ciudades capitales de los 9 (nueve) Departamentos del Estado Plurinacional de Bolivia y los municipios Riberalta (Beni), Villa 14 de Septiembre (Villa Tunari- Cochabamba), Caranavi (La Paz) y Villamontes (Tarija) de una cantidad total estimada de 135.524 quintales.
Para este fin se invita a personas jurídicas, asociaciones accidentales, micro y pequeñas empresas – MyPES, cooperativas (cuando su documento de constitución establezca su capacidad de ofertar servicios), todas éstas legalmente constituidas en el territorio nacional, que tengan experiencia en el servicio de transporte de mercadería, productos de éste tipo o similares a nivel nacional, con capacidad mínima de carga de 600 qq. cuenten con seguro de transporte, a presentar:
Su expresión de interés para lo que deberá adjuntar documentación legal más importante, resumen de su experiencia, oferta económica que deberá incluir el costo por estibaje, en los formatos requeridos que podrán ser descargados de la página web: www.easba.gob.bo, a partir del día lunes 20 de junio de 2022, para mayor información comunicarse a los teléfonos 2145019, Interno 204.
Los interesados deberán presentar lo solicitado vía correo electrónico a cotizaciones@easba.gob.bo o de manera física en sobre cerrado a las oficinas de la Empresa Azucarera San Buenaventura (EASBA) ubicado en la Av. Costanerita N° 300 entre calles 14 y 15 de la Zona de Obrajes hasta hrs 15:00 p.m. del día 24 de junio de 2022.
Esta invitación de expresión de interés tiene fines referenciales y no constituye una convocatoria, no implica un compromiso de adjudicación, ni constituye una solicitud de propuesta.
La Paz, junio de 2022
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